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De aproape 30 ani găsim soluții prin care copiii și tinerii în dificultate   
primesc ajutorul de care au nevoie pentru a se bucura, a învăța, a se
dezvolta, simțindu-se în siguranță, încurajați și valorizați.

CONSTRUIM PUNȚI CĂTRE UN VIITOR MAI BUN

Ce facem?

Cine suntem

Viziunea
Fiecare copil și fiecare tânăr își împlinește visele  într-o societate deschisă și implicată.

Misiunea
Acționăm durabil pentru incluziunea socială a
copiilor și tinerilor vulnerabili.

Rezultate în 2023
ÎÎn perioada 1996-2009 am dezvoltat exclusiv programe
destinate integrării sociale și profesionale a tinerilor proveniți
din sistemul de protecție a copilului din județul Iași (cazare,
masă, asistență psiho-socială, sprijin financiar și material,
integrare pe piața muncii, burse pentru studii ș.a)
Începând din 2009–în prezent contribuim la incluziunea
socială a copiilor și tinerilor din familii dezavantajate din
mediul rural și urban din județul Iași.( programe afterschool și
cluburi educaționale, programe de dezvoltare abilități de
viață, implicare civică, sprijin material și financiar)

Mun. Iași, Str. Clopotari 38. 
Jud. Iași,  CP 700724www.fundatiacote.ro

Fundația COTE

Sprijinim accesul la educație, sănătate, timp liber, condiții de
viață decente și sigure pentru orice copil și tânăr vulnerabil.
 
Dezvoltăm oportunități de dezvoltare personală pentru copii
și tineri din medii dezavantajate. 

Încurajăm toleranța, nediscriminarea, egalitatea de șanse,
spiritul civic și responsabilizarea comunității. 
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elevi de gimnaziu cu care am lucrat direct
(419) sau pentru care am facilitat accesul
la sesiuni de informare (779) susținute de
Caravana cu Medici și CR ANITP Iași

tineri din mediul rural susținuți cu burse
pentru continuarea studiilor la liceu  

școli din comunități rurale din județul Iași
în care am lucrat.

Ateliere de dezvoltare personală
Consiliere psihologică
Școli de vară
Excursii și tabere
Tabără de creație
Sprijin material și financiar

Fundația COTE este un ONG înființat în 1996 pentru a continua
acțiunile de îmbunătățire a calității vieții copiilor orfani din județul
Iași, inițiate în 1990 de Anita Roddick și Body Shop Internațional.



INTERVENȚIILE  NOASTRE

Dezvoltăm competențe socio-emoționale
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Programe de educație nonformală și consiliere  pentru:
dezvoltarea competențelor personale și sociale,
creșterea nivelului de aspirații, și orientare vocațională,
stimularea motivației pentru educație și învățare.

 Școli de vară, excursii și tabere pentru îmbogățirea experienței de viață
și cunoaștere.

Burse lunare
Mentorat și consiliere psihologică
Ateliere tematice: luare decizii, gestionare buget, managementul
timpului, orientare vocațională, stil de viață sănătos ș.a
Socializare și culturalizare -- vizionarea de concerte, spectacole de
teatru sau activități recreativ-sportive.
Sprijin material, în funcție de nevoi și resurse

produse de igienă, alimente, cheltuieli medicale, condiții de locuire,
îmbrăcăminte/încălțăminte, rechizite etc.

Sprijinul financiar și material depinde de resursele disponibile și de
situațiile cu care se confruntă tânărul sau familia.

contibuim la creșterea atractivității școlilor și la prevenirea părăsirii
timpurii a școlii;
stimulăm implicarea părinților, organizăm training-uri cu profesorii;
mobilizăm resursele comunității, facilităm parteneriatul între
profesori și alți profesioniști din comunitat, între școli și alte
organizații sau instituții care pot contribui la educație

www.fundatiacote.ro

Susținem continuarea studiilor la liceu

Sprijin financiar și material

Suntem parteneri în comunitate


